
Αριθμός 99  

8
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 30
ης

 Μαρτίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 30
η
 Μαρτίου  2022, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 8/24-3-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-

2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 17567/24-3-2022 (ΦΕΚ 1454/25-3-2022 τεύχος 

Β΄) ΚΥΑ, για την εξέταση των (17) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- 

Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 13) Μοδές 

Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 

17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 18) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) 

Δούρος Αθανάσιος, 21) Κουνάβης Αντώνιος, 22) Μοίραλης Νικόλαος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) 

Παπαδημάτος Νικόλαος, 25) Πατούχας Χρήστος, 26) Σβόλης Κωνσταντίνος, 27) Τζανάκος 

Νικόλαος, 28) Φιλοπούλου Μαρία και  29) Ψωμάς Πέτρος.  

 Οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης,  

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, 

Ντρίνιας Θεόδωρος και Σιαδήμας Βασίλειος, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και 

κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Γκέστα Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Πελεκούδας 

Δημήτριος, Λάμπρου Ιωάννης, Ρώρος Γεώργιος, Στανίτσας Χαράλαμπος,  Τριανταφυλλόπουλος 

Ναπολέων, Τσιμπούκης Ιωάννης, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας- 

Γραμματέας, δεν συμμετείχαν από την αρχή της τηλεδιάσκεψης, αλλά αργότερα, χρέη δε 

Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία. 

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, 

Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Γκέστα Ειρήνη, Πελεκούδας 

Δημήτριος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και Μαγιάκης Γεώργιος, ενώ αποχώρησε ο κ. 

Κουνάβης Αντώνιος).  

 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 2 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Εξαίρεση 

από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας Τμημάτων της Δ/νσης Έργων Υποδομής του 

Δήμου Πατρέων» (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Αρχ/κού Έργου, Η/Μ και 

Έργων Υποδομής- Δ/νση Έργων Υποδομής- με αριθ. 2540/10-3-2022 και σχετικό 

διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 2545/10-3-2022). 

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ εισήλθε στην τηλεδιάσκεψη ο κ. 

Στανίτσας Χαράλαμπος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του 

αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

      Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

1. Την αριθ. 91042/9860 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, περί καθορισμού ωραρίου εργασίας 

υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 24ωρη και 12ωρη βάση – Εξαίρεση από την 

εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας (ΦΕΚ 1891/8-9-2015 τ.Β΄). 

2. Το γεγονός ότι λόγω της ιδιαιτερότητας και της ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας 

των Τμημάτων:  α) Σχεδιασμού και Τεχνικής Υποστήριξης και β) Υδραυλικών Έργων, 

της Δ/νσης Έργων Υποδομής επιβάλλεται η εξαίρεση από την πενθήμερη εργασία. 

 

 

Συμπληρώνει την αριθ. 91042/9860 απόφαση του Γενικού Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, περί 

Καθορισμού ωραρίου εργασίας υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 24ωρη και 12ωρη 

βάση – Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας (ΦΕΚ 1891/8-9-2015 

τ.Β΄),  για τη καλύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου 

με την καθιέρωση νέων εξαιρέσεων για την Δ/νση Έργων Υποδομής ως εξής : 

 

Α. Την καθιέρωση λειτουργίας του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνικής 

Υποστήριξης  κατά τα Σάββατα, τις Κυριακές και αργίες, για όλο το έτος, προκειμένου:    

1) Να συνεπικουρεί τα Τμήματα Οδοποιίας και Υδραυλικών Έργων στην 

επίβλεψη των προγραμματισμένων έργων που εκτελούντα με εργολαβίες και οι 

έκτακτες εργασίες αναδόχων έργων που εκτελούνται τα Σάββατα, τις Κυριακές και 

Αργίες για να αντιμετωπισθούν επείγοντα και απρόβλεπτα περιστατικά και να 

επιτευχθεί η ταχύτερη περαίωση των εργασιών,  

2) Να συνδράμει το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας στην ανάγκη άμεσης 

αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών (ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, πλημυρών 

κ.λπ.),  

3) Να επιβλέπει εργασίες τομών και αποκατάστασης οδοστρωμάτων, 

πεζοδρομίων κ.λπ., ΟΚΩ (ΔΕΗ, ΔΕΥΑΠ, ΟΤΕ, VODAFONE, WIND κ.λπ.), οι 

οποίες εκτελούνται τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες για να αντιμετωπισθούν 

επείγοντα και απρόβλεπτα περιστατικά και να επιτευχθεί η ταχύτερη περαίωση των 

εργασιών. 

 

 Το προσωπικό του Τμήματος που θα συμμετέχει στις ανωτέρω ρυθμίσεις κατά 

κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής : 

 Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

 Κατηγορία ΠΕ 

 Δύο (2) υπάλληλοι ΠΕ Μηχανικών 

 Κατηγορία ΤΕ 

 Δύο (2) υπάλληλοι ΤΕ Μηχανικών 

 

Β. Την καθιέρωση λειτουργίας του Τμήματος Υδραυλικών Έργων κατά τα Σάββατα 

τις Κυριακές και αργίες για όλο το έτος, προκειμένου: 

 1) Να επιβλέπονται τα προγραμματισμένα έργα που εκτελούντα με εργολαβίες και 

οι έκτακτες εργασίες αναδόχων έργων που εκτελούνται τα Σάββατα, τις Κυριακές και 
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Αργίες για να αντιμετωπισθούν επείγοντα και απρόβλεπτα περιστατικά και να 

επιτευχθεί η ταχύτερη περαίωση των εργασιών,  

2) Να συνδράμει το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας στην ανάγκη άμεσης 

αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών (ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, πλημύρες 

κ.λπ.), με έλεγχο κλειστών και ανοιχτών αγωγών κ.λπ. τα Σάββατα, τις Κυριακές και 

Αργίες,  για να αντιμετωπισθούν επείγοντα και απρόβλεπτα περιστατικά. 

 

Το προσωπικό του Τμήματος που θα συμμετέχει στις ανωτέρω ρυθμίσεις κατά 

κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 

 Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

 Κατηγορία ΠΕ 

 Ένα (1) υπάλληλος ΠΕ Μηχανικών 

 

Η δαπάνη που θα προκύψει από τα παραπάνω δεν προκαλεί περαιτέρω αύξηση – 

επιβάρυνση στον ΚΑΕ 30-6012.00001 «Αποζημίωση εξαιρέσιμων και πρόσθετων αμοιβών 

μονίμων υπαλλήλων»  

 

        Η απόφαση αυτή θα ισχύει μετά την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως. 

       Η απόφαση θα αποσταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-  Δυτικής 

Ελλάδος-Ιονίου, για την έκδοση της απόφασης του ασκούντος χρέη Γενικού Γραμματέα και 

τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

 

 Ο Πρόεδρος 

 

 

             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
 


